
 

Kastrup, den 24. september 2010 
 
 
 
 

Vi har desværre i dag måtte bortvise en medarbejder på B2 for tyveri af varer fra 
Toldlageret. 
 
Tyveriet er anmeldt til politet som har anholdt den pågældende medarbejder, 
som vil blive afhørt og sagen yderligere undersøgt. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------- 
 
 
We have today unfortunately dismissed an employee due to theft of Duty Free 
goods. 
 
The theft has been reported to the police, which will take him to the police station 
for interrogation and further investigation of the case.  
 
 
Med venlig hilsen/Best regards 
 
Hørdis Kragh   Allan Mørch 
HR Manager   Tillidsrepræsentant 
 
 

 

 
 

 


